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Ao terceiro dia do mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e três, às 19:00 (dezenove) 

horas, na sala de sessões da Câmara Municipal de Vereadores, reuniram–se em sessão 

ordinária, sob a presidência do vereador Sérgio Antônio Calegari, os senhores vereadores: 

Gervesson Antonio Cadore, Maria Elena Prando Trevisan, Fabiano Miqueloto, Nelson 

Antônio Dall’Orsoletta, Damiana Didomenico, Adhemar Alexandre Dondel, Modesto Da 

Cas e Juventino José Savaris Júnior. Pedindo a proteção de Deus, o Presidente deu as 

boas-vindas a todos os colegas vereadores, deseja bom retorno a Agente Administrativa 

Fernanda e a criança que está gestando. Pede a compreensão de todos para que de pé se 

faça um minuto de silêncio em sentimentos de pesar a Família Dall’Oglio, pelo 

falecimento do Senhor Balduíno, ex-prefeito e ex-vereador neste município. Ressalta toda 

a contribuição dispensada pelo mesmo a este município. Aproveita para solicitar a esta 

Casa o envio de um ofício de pesar a família enlutada, em especial ao filho do ente, ao 

ex-vereador e colega Senhor Carlos Alberto Dall’Oglio. Após um minuto de silêncio e 

dando início aos trabalhos solicitou a leitura da ata da sessão anterior. Em seguida o 

Presidente colocou a ata em discussão, e na sequencia em votação, sendo aprovada por 

unanimidade. Na ordem do dia o Presidente informou que segundo o regimento desta 

Casa, nesta sessão se faz necessária a renovação dos membros de cada comissão 

permanente. O presidente sugeriu que as mesmas permaneçam como estão. Disse que 

cada vereador tem uma cópia das mesas sobre suas mesas. Na sequencia o Presidente 

colocou sua sugestão em votação sendo a mesma aprovada por unanimidade. Sendo 

assim, seguem na sequência, descritas as comissões permanentes para o exercício de 

2023-2024: Comissão de Constituição, Legislação e Justiça: Presidente: Adhemar 

Alexandre Dondel (MDB); Membro:  Gerveson Antonio Cadore (MDB); Membro: 

Juventino José Savaris Júnior (PP); Suplentes: Fabiano Miqueloto (MDB); Damiana 

Didomenico (PP). Comissão de Transportes, Tecnologia, Informática, Obras 

Públicas e Urbanismo: Presidente: Nelso Antonio Dall Orsoletta (MDB); Membro: 

Modesto Da Cas (PP); Membro: Adhemar Alexandre Dondel (MDB); Suplentes: 

Fabiano Miqueloto (MDB); Damiana Didomenico (PP). Comissão de Finanças, 

Orçamento, Tributação e Fiscalização: Presidente: Maria Elena Prando Trevizan 

(MDB); Membro: Fabiano Miqueloto (MDB); Membro: Modesto Da Cas (PP). 

Suplentes: Nelso Antonio Dall Orsoletta (MDB); Juventino José Savaris Júnior (PP). 

Comissão de Educação, Ciência, Comunicação, Cultura, Desporto, Saúde Pública e 

Assistência Social: Presidente: Fabiano Miqueloto (MDB); Membro: Juventino José 

Savaris Júnior (PP); Membro: Maria Elena Prando Trevizan (MDB); Suplentes: 

Adhemar Alexandre Dondel (MDB); Modesto Da Cas (PP). Comissão de Redação 

Final: Presidente: Maria Elena Prando Trevizan (MDB); Membro: Modesto Da Cas 

(PP); Membro: Adhemar Alexandre Dondel (MDB). Suplentes: Fabiano Miqueloto 

(MDB); Juventino José Savaris Júnior (PP). Comissão de Agricultura, Meio Ambiente, 

Indústria e Comércio: Presidente: Maria Elena Prando Trevizan (MDB); Membro: 

Modesto Da Cas (PP); Membro: Fabiano Miqueloto (MDB). Suplentes: Nelso Antonio 

Dall Orsoletta (MDB); Damiana Didomenico (PP). Dando continuidade aos trabalhos o 

Presidente solicitou a leitura de um ofício de autoria do vereador Modesto Da Cas, atual  

 

 

 

 

 



Líder da Bancada do PP, onde o mesmo, transfere a liderança para o colega vereador 

Juventino José Savaris Júnior. Procedendo os trabalhos e não havendo mais nada na pauta,  

o Presidente concedeu a palavra livre ao vereador Fabiano que deseja um bom retorno a 

Fernanda. Deseja a todos os colegas e a Administração que juntos possam realizar um 

bom trabalho durante o ano que se inicia. Espera que com relação as obras realizadas pelo 

Executivo seja um ano produtivo como no ano passado. Na sequência fez uso da palavra 

a vereadora Damiana que da mesma forma deseja um bom retorno a Agente Fernanda. 

Espera que o companheirismo seja a chave para que esta Casa possa alcançar todos os 

objetivos necessários durante este ano. Em seguida fez uso da palavra o vereador Modesto 

que deseja as boas-vindas ao Advogado desta Casa Doutor Cassiano e para a Fernanda. 

Demonstra seus sentimentos de pesar a família Dall’Oglio pelo falecimento do ex-

prefeito e vereador Senhor Balduíno. Agradece o Presidente por lembrar do ente que 

muito contribuiu para o nosso município. Comenta o ofício de sua autoria, apresentado 

nesta Casa no dia de hoje. Disse que sua decisão foi pensando em dar oportunidade ao 

colega Juventino, o qual, mora no centro de nossa cidade e pode atender com mais 

facilidade as reuniões e compromissos do partido. Acredita que o colega Juventino, tenha 

muito que contribuir com a bancada do PP por ser jovem e ter iniciado a pouco os 

trabalhos como legislador. Na sequencia o vereador Juventino deseja as boas-vindas a 

Fernanda e ao Cassiano. Espera que haja respeito e harmonia entre todos os colegas para 

que muitos projetos e indicações possam ser editados e aprovados neste ano. Ressalta a 

boa lembrança do Presidente desta Casa pelo falecimento do Senhor Balduíno. Disse que 

além de administrador e legislador foi seu amigo e teve participação especial durante a 

sua candidatura ao cargo de vereador. Demonstra seus sentimentos de pesar a família. Em 

seguida o vereador Adhemar deseja as boas-vindas a Fernanda e ao Cassiano. Agradece 

a Deus pela saúde que tem nos concedido para que pudéssemos iniciar um novo ano. 

Ressalta o que já foi dito pelos colegas da importância do compromisso de cada um para 

que esta Casa possa contribuir e cooperar com a administração deste município. Na 

sequência fez uso da palavra o vereador Nelso que deseja as boas-vindas a Fernanda. 

Parabeniza a Administração pela pintura das faixas na pavimentação realizada 

recentemente. Ressalta que na sequencia serão colocadas as placas de sinalização. Disse 

da importância destas obras para o bem-estar e segurança da população. Acredita que o 

legislativo deva reconhecer as boas obras da administração, e sugerir melhoras se 

necessário. Em seguida o vereador Gervesson deseja bom retorno e bom trabalho ao 

Doutor Cassiano e a Fernanda. Espera que este ano seja produtivo, como já comentado 

pelos colegas. Pede a Deus saúde e que Ele ilumine cada colega desta Casa para que 

juntos compartilhem boas sugestões aos secretários e prefeito. Acredita que a fiscalização 

e a sugestão de melhoras seja a contribuição principal do legislador para com a 

comunidade. Demonstra seus sentimentos de pesar a Família Dall’Oglio. Aproveita 

também para desejar seus sentimentos de condolências a toda Família da Senhora 

Cleomar Savaris, funcionária do correio deste município por muitos anos, também pela 

passagem do falecimento do seu marido Alcides Alves Drecher, ocorrido no último final 

de semana. Por fim o vereador Sérgio lembra que neste ano nosso município completará 

60 (sessenta) anos de emancipação político-administrativa. Compromete-se em estreitar 

as relações entre legislativo e executivo. Acredita que uma alternativa relevante será a 

conversa pessoal desta Casa com a Administração justificando e esclarecendo as 

indicações que serão apresentadas. Com relação as emendas parlamentares espera que  

 

 

 



esta Casa tenha êxito em suas buscas. Segundo sua experiência como legislador de muitos 

anos, acredita que a maioria das emendas apresentadas geralmente são atendidas durante 

ou próximo ao ano político. Ressalta que o ano que passou foi atípico. Disse aos novos 

legisladores que acredita ser um momento um pouco inoportuno, para apresenta-las 

durante este ano, porém, a busca e a cobrança devem continuar juntos aos seus 

representantes. Lembrando também, que os dois partidos que formam esta Casa ficaram 

bem representados tanto a nível de estadual quanto federal. O Presidente deixa aberta á 

cada colega, a possibilidade de viagem para visita e/ou apresentação de qualquer projeto 

tanto na Assembleia Legislativa quanto no Senado Federal. Lembra que em março 

completará vinte anos na função de legislador e nunca esteve visitando a Assembleia em 

Florianópolis. Acredita que deva por obrigação estar concretizando esta ida, sugerindo 

uma caravana de toda esta Casa para bem representar este município. Acredita que o 

agradecimento e a aproximação com os deputados estaduais são uma forma de estreitar 

laços e facilitar a concessão de futuras emendas. Espera que durante este ano mais uma 

vez possa legislar em harmonia com os colegas. Lembra que o horário de atendimento 

desta Casa será no período vespertino. Se coloca a disposição, assim como o Doutor 

Cassiano, advogado desta Casa, em qualquer momento através de telefone ou de forma 

pessoal. O Presidente lembra que esta Casa tem um grupo de WhatsApp que também 

ajuda a estreitar as relações através de sugestões e informações compartilhadas. Nada 

mais havendo a tratar o Presidente mandou que se lavrasse a presente ata que uma vez 

aprovada vai pelos presentes assinada.  

 

 

 

 

Sergio Antonio Calegari  

 

 

 

 

Gervesson Antonio Cadore                                                  Maria Elena Prando Trevisan 

 

 

 

 

Fabiano Miqueloto                                                                   Damiana Didomenico 

   

 

 

 

Adhemar Alexandre Dondel                                                            Modesto Da Cas 

 

 

 

 

 

Juventino José Savaris Junior                                             Nelso Antonio Dall’ Orsoletta 

 

 

 


